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3) 9—8+% —0-8x2 = 9—16=—(16—9) = —7
(4) 9—62 = 9—6X6 =9—36 = —(36—9) = —27
(5) 3X(—2P=3X(—2)x(—2=12
6) 5+4X(—3)=5+4x(—3x3) = 5—36 = —31
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) _ 1\ 1V_
) (—16)><(—8)T(—4)_(—16)><(—8)><<—4>— <16><8><4>_ 32
@) —62rd—(—3)=—36+-4+3=—9+3=—6
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1) +12, =2, 0, 4, =20, 5 (2) +12, 4, 5 (3) —2, —20
(1) +12, —2, 0, 4, =20, 5
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DO —4<-2<+1 ® —%:-2.4 £oT —2.5<—%<0

(3) HMEXHMEN 3 LY RIS TUT LR HEHUL
-7, —6, =5, —4, +4, +5, +6, +7

&oT, ROLZEBEBOMEHIZ  8fH

4 O (1)id2-3=—1, <:>ciz+3=§ D>z, HRKIZASRBENDH S,

hk & RIEDFERIZ, WO ERRIIL S,
EoT (7), (V)

@ (I)ciz+3=% DES1Z, EHITRSRNEEND S,

%, Bk, JEOFKRIE, WOEBEIILS,
&oT (7)), (1), (V)
(1) 69.66cm®  (2) 84.78 cm®

1) kDHZEHEIE, 1LOEIN 18 cm DEAFOEENS, FENIcm OMDOEHER
OWEDTH D,
&oT 18X 18—9 X% 9% 3.14=69.66
69.66 cm?

2) kHZEERL, $EN6cm OFHADEEIC, EEN6cm OFHADEHEEZ 22720
2EDTH 5,
£-T 6X6Xx3.14+2+(3X3X3.14+2)X2=84.78
84.78 cm?

(1) 294cm®  (2) 4425 cm®

(1) KDOBEHEIE, MMNT7cm, EN3cm, BINIcm DEHRDEKEL, HH
7cm, EM5cm, BXIN3cm DEHFEDEEEZZLAZEDTH S,
£-T TX3X94+7X5X3=2%
294 cm?

(2) KDBEHEIL, MA15cm, #EH25cm, BIH 16 cm DEHEOEEN S, M
15cm, #EM15cm, BIMN7cm ODEHEDEEE DN ZEDTH S,
&oT 15Xx 25X 16— 15X 15X 7=4425
4425 cm®
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(4+6)—(—4)=6+4=10 ()
(2) 5EID/ED 20 & DHLNVDEHL
{(+6)+(+5)+(=3)+(+1)+(—4)}=+5=+1
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20+1=21(%)
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1) =29 (2) 40 3) 17

1) 6x+1=6X(=5+1=-30+1=-29

(2) —8r=-—-8X%X(—5)=40

B 7T—22=7-2X(-5)=74+10=17




